今日泰山

B09 **B** 

表彰优秀执业医师 全体医师齐颂《中国医师宣言》

## 泰医附院隆重召开第二届医师节庆祝大会

庆祝大会上,医院党委书记 张辉致贺辞。他指出,无论过去 和现在,无论是在应对重大自然 灾害还是处置突发公共卫生事 件时,泰医附院全体医务工作者 始终把发扬人道主义精神、保护 人民群众生命安全和身体健康 放在第一位,敢于牺牲,勇于担 当,严谨求实、无私奉献,树立了 良好的白衣天使形象,赢得了党 和人民的高度信任。他要求全院 医师要进一步增强责任感和使 命感,树立自主学习、全面学习、 创新学习、终生学习的理念,继 承和发扬老一辈医务工作者的 优良作风,奋发图强,努力工作, 为医疗卫生事业的发展作出新 的更大贡献。

胡建功宣读了《泰山医学院 附属医院关于表彰 2012 年度优 秀执业医师的决定》。出席会议 的院领导向朱建忠、蔡国栋、王 会亮、刘振忠、程川、邵先玉、李 承存、张文生、张志瑢、于克波 10 名医师颁发了"泰山医学院附属 医院优秀执业医师"荣誉证书。 优秀执业医师朱建忠代表全院



执业医师作了发言,青年医师代表郭秀程宣读倡议书,号召全院医师要牢记使命,努力做到文明行医、依法行医、科学行医、廉洁行医、诚信行医、规范行医。

党委副书记、院长李长勤作了总结讲话。李长勤指出,医师 了总结讲话。李长勤指出,医师 是个崇高而又辛劳的职业,全院 医师在这平凡的岗位上,用自己 的青春呵护着人民群众的健康, 赢得了社会各界、广大群众的尊 重与爱戴,开创了医院蓬勃发展 的今天。对于下一步的医务工作,李长勤提出四点意见和惠求:一是要凝神聚力,抢抓机遇、科学发展,全力创建三甲医院,不断促进医院各项工作快速、全面、协调、可持续发展。二是要按卫生部、卫生厅 "三好一满意"活动的要求和三级综合医院评审要求,践行患者至上的核心和水平。三是要以迎接三级综合医院评审为契机,加强质量管理,

规范诊疗行为,扎实做好各项医疗工作。四是要继续加强人才队伍建设,狠抓全体医师的学习和培训,着力提高医疗技术水平,为广大群众提供放心、满意、优质、高效的医疗服务。

会议最后,在上届优秀执业 医师代表张喜善领读下,全体院 领导和与会医师起立,高举右 拳,一起宣读了《中国医师宣 言》。"我们应以人为本、敬畏生 命、善待病人,自觉维护医学职 业的真诚、高尚与荣耀,努力担当社会赋予的增进人类健康的崇高职责。为此,我们承诺:平等仁爱,患者至上,真诚守信,精进审慎,廉洁公正,终生学习……"铮铮誓言雄壮有力,见证了泰山医学院附属医院六百名执业医师勇做人民健康守护者的决心,诠释了泰医附院"质量第一病人至上"的服务宗旨。

通讯员:和树芸 吕园园 孟君 摄影:孟君

② 希鲁晚報·今日泰山 全心全意为泰安人民服务

